

关注心理健康,上好复学第一课



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)自复学以来,我市各中小学在紧抓复课的同时,不忘心理辅导教育工作,多所学校相继开展类似工作,其中,菏泽市牡丹区第二十一中学通过网络直播、心理教育教师授课、心理教育咨询师现场报告、线上问卷调查和网络讲座等多种形式,针对教师、学生和家长展开心理健康主题教育。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自5月30日晚开始,学校统一组织学生在家收看了由团市委、市教育局联合举办的《心理“复位”》带动行为

“复学”》网络直播。6月1日下午,国家二级心理咨询师、二十一心理教育专职教师殷贺平,在报告厅为同学们做《心理复位,助力复课》为主题的心理教育辅导讲座。

随后,该校还特邀不言草堂心理咨询专家团队在报告厅为全体教师举办《助力复学,心灵“SPA”》心理教育专场讲座。国家二级心理咨询师金辰,从关注学生的生命力状态、关注学生的人际关系状态、关注学生的睡眠状态三个方面,讲解分析教师应如何做好学生的心理健康

教育,并通过线上平台,向全体家长发放《家庭教育调查问卷》,旨在全面了解学生真正的家庭教育状况和性格、行为习惯,为学生的心灵教育提供系统性、针对性的参考依据。

6月5日上午,金辰老师在报告厅为全体同学做《亮剑青春,无悔少年》心理教育专题讲座,结合初中生日常行为实例,从积极、自信、立志、宽容、感恩五个方面对学生进行心理辅导。学校现场聘请金辰老师为“心理健康教育专家暨家庭教育工作指

导委员会高级顾问”。当日下午,该校还通过网络平台由金辰向全体家长做《心理复位,为复学护航》为主题的家庭心理教育讲座。与家长们交流、分享“心理健康和身体健康同等重要”“行为模式的背后大多都是心理模式”“心理‘复位’,为复学护航”等三个方面的问题,指导家长们如何做好学生的日常教育和心灵沟通,让家长们受益匪浅。

“心理健康教育周”活动的开展,最大限度避免了我市中小学学生出现心理问题,让学生快乐学习,健康成长。

明日迎降雨,菏泽将暂别高温酷暑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市气象部门获悉,9日至11日我市将有一次降水过程,气温有所下降,菏泽将暂别高温酷暑。

连日来,高温酷暑天气持续影响我市,最高气温一度飙升至40度以上,菏泽市气象台接连发布高温黄色、橙色、红色预警。据了解,9日至11日,位于长江流域的雨带暂时北抬到黄淮以南,

我市有一次降水过程,以阵雨为主,雨量分布不均。伴随降水过程,高温炎热天气也暂时退去,变得凉爽些。12日以后几天内,气温有所升高,但维持时间较短,炎热程度也比这次轻。

菏泽市气象台在6月5日15时52分发布天气预报,当日,晴转多云,最高温度36℃,最低温度22℃,南风2~3级转3~4级。6日夜间到7日白天,多云,最

高温度37℃,最低温度24℃,南风2~3级转东南风3~4级。7日夜间到8日白天,多云,最高温度35℃,最低温度24℃,东南风3~4级。8日夜间到9日白天,多云,最高温度33℃,最低温度24℃,东南风转东风3~4级。9日夜间到10日白天,小雨,最高温度32℃,最低温度23℃,东风2~3级转3~4级。10日夜间到11日白天,晴,最高温度

35℃,最低温度22℃,东南风2~3级转东风3~4级。11日夜间到12日白天,小雨,最高温度33℃,最低温度24℃,南风转东南风2~3级。



曹县运用“第一种形态”处理245人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)今年以来,曹县纪委监委深化运用监督执纪“四种形态”,特别是在运用“第一种形态”上下功夫,抓早抓小、防微杜渐,让“咬耳扯袖、红脸出汗”成为常态。截至目前,该县共运用“第一种形态”处理245人次,占“四种形态”总比的56.71%。

“感谢组织的教育和提醒,我一定吸取教训,在以后的工作中,坚决杜绝这样的事情再次发生。”曹县某乡镇党员干部因履职不到位接受谈话提醒后表态。“小洞不补,大洞吃苦。只有精准有效运用好‘第一种形态’,才能有效防止党员干部由违纪滑向违法的深渊。”该乡镇纪委书记说道。这是曹县纪委监委运用“第一种形态”的缩影。

“推动第一种形态运用落实落地,要在抓‘早’、抓‘小’、抓‘准’上下功夫,不纵容小节,不放过小错,把问题查到位、纠到位,真正实现惩处极少数、教育大多数的政治效果和纪法效果。”该县纪委监委负责人表示。

牡丹区通报2起扶贫领域违纪违法案例

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,为深入贯彻落实中央和省市纪委监委部署,持续加大扶贫领域腐败和作风问题治理力度,进一步严明纪律、以案示警,牡丹区纪委监委将省委巡视组移交线索查处的2起扶贫领域违纪违法问题典型案例进行了通报。

牡丹区黄堽镇牛庄行政村党支部委员、村委会主任魏玉军违反国家法律规定,未将中央财政专项扶贫资金项目收益入账,挪用营利。经牡丹区纪委监委研究,决定给予魏玉军党内严重警告处分。

牡丹区沙土镇民政办主任任孟森,不正确履职,导致去世低保人员的家属违规领取低保金、不符合条件人员纳入低保等问题发生。经牡丹区纪委监委研究,决定给予任孟森党内严重警告处分。



崇简尚德倡文明 移风易俗树新风

崇/俭/尚/德·移/风/易/俗
精/华/荟/萃/经/典/传/承